

十月车展

三成展位已订出

时间:10月15日至18日 地点:市体育村



□记者 燕亚男

本报讯 记者从2015十月车展组委会获悉,本届车展将于10月15日至18日在市体育村举行。虽然距离车展开幕还有一个多月的时间,但已有多个汽车品牌前来抢定展位。究竟车商眼中的“黄金展位”花落谁家?组委会负责人说,为了公平起见,展位的预定还是坚持先订先得的原则。

“黄金展区”一位难求

“我们想要靠近体育村北门的位置,不知道还有没有?”“去年我们的展位在靠近体育村宾馆的位置,今年一定要安

排在这里,消费者好认展位。”“我们一直在B区靠前的位置,这次我们还选这儿。”“十月秋季车展我们要在标准展位上进行升级,搭建棚房”……近段时间,不少经销商或上门或是电话咨询和抢订展位。

有了前几届的参展经验,大多数汽车经销商已经早早地制订了参展计划,根据自身品牌特点有目的地选择展位。今年的车展刚开始招商,条件较为优越的展区已经是一位难求。

已有3家外地经销商加入

十月车展开始招商的消息一经发布,就吸引了市区不少汽车经销商的加入,郑

州等外地的经销商也纷纷打来电话表示愿意加入此次十月车展中。据了解,目前已经有3家外地车商预订展位。

从目前的展位争夺战可以看出,本届车展无疑受到了汽车厂商的高度重视及支持,目前各大参展厂商都在谋划着如何在车展上亮出新招、绝招,从而在激烈的市场争夺中出奇制胜。

“两天时间展位就已经被预订了三成,许多车商争抢好展位。”2015十月车展组委会的工作人员告诉记者,虽然2015十月车展招商才刚刚开始,但汽车经销商的展位争夺战已打响。

更多活动详情,请关注微信订阅号“鹰城微车市”。

导读

沪指跌1.23% 银行股护盘 再现千股跌停

[C7]

告别炎夏 秋季学车更轻松 快来报名参加 “驾考特训营”吧

[C2]

道路交通违法 一周播报

[C3]

十月车展 新车一览(部分)

[C4]

汽车出现这些故障, 千万别再继续开

[C6]

提高网络覆盖率 增强信号穿透力 ——我市三大运营商 谈4G网络建设

[C8]

中秋商品特卖会 展位预订过半

时间:9月18日至20日 地址:市区大众路步行街

本报讯 昨日笔者从鹰城第三届中秋商品特卖会组委会了解到,目前特卖会展位已被预订过半,参展的商品也随着展商的增加而日益丰富。如果您打算通过特卖会来推销自己的产品,提高您产品的知名度,就赶快咨询预订吧。

五大展区 品种丰富

翟集米醋、冯异米醋……你也是这些品牌的忠实客户吧。一位年年都逛特卖会的市民说,从第一届商品特卖会上,他知道了这些品牌。从那以后每次特卖会他都会多买一些,送给亲朋好友。

据介绍,本次已经确定参加特卖会的商家带来了种类丰富的商品:食品类有翟集米醋、冯异米醋、享丰肉制品、蜂蜜等几十个品牌,当然也少不了那些爽口、美味的小食品;家电类有海尔电器、荣升电器等一些大众熟知的知名品牌;酒类有少康、洋河、迎驾贡酒等;还有干果、糖果等节日不可或缺的商品。

鹰城第三届中秋商品特卖会招商共分为食品、特产、酒水、家电、日用品五大类,商品包括了家电、自行车、电动车、洗衣机、净水器,各类中高档葡萄酒、红酒、白酒、啤酒、老酒、保健酒、保健饮料、茶叶、咖啡等,

还有干果炒货、粮油食品等农产品、副食品。只要您经营的商品在此五大类之中,本届特卖会欢迎您预约报名。

另外,一些教育机构也将参加本次特卖会。卓越古筝有关负责人说,该校将在现场向大家介绍“卓越古筝进万家大型公益活动”,让更多的孩子从中受益。

相关部门严把质量关

“商品质量有保证吗?”“食品卫生过关

吧?”……对于广大市民来说,质量永远是大家关心的一个问题。为了让广大市民买得放心、用得安心,本次特卖会要求所有参展商具备有效的卫生许可证、营业执照及其他相关合法审批文件,所售的商品也将由相关部门把关,媒体全程监督,确保商品质量和食品安全。

鹰城第三届中秋特卖会招商仍在进行中,咨询电话:7036176 13663751658。

(王红梅)

